



Три уроженца Туркменского округа признаны виновными в ряде тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных более 7 лет назад



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин 1996 года рождения, и мужчины 1974 года рождения. В зависимости от степени участия и роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство из корыстных побуждений), ст. 162 (разбой), ст. 222 (незаконное приобретение и хранение оружия), ст. 150 (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года у 40-летнего ранее судимого мужчины возник умысел на совершение разбойных нападений на жителей Туркменского округа. К совершению преступлений он путем угроз вовлек своего 18-летнего знакомого и 15-летнего парня.

Распределив роли, злоумышленники в масках и перчатках с оружием, ножом и монтировкой



проникли в домовладение одной из семей села Кучерла. В момент нападения в жилище находилась семья из трех человек, которых осужденные избили, подавив волю к сопротивлению. После этого мужчины похитили денежные средства и имущество потерпевших на общую сумму более 74 тысяч рублей.

Также в январе 2015 года 40-летний мужчина и его подельники, а также 18-летний сын осужденного, решили совершить разбойное нападение с применением оружия на другую семью, проживающую в селе. Для реализации задуманного мужчина приобрел огнестрельное оружие.

В феврале 2015 года злоумышленники также в масках и перчатках с оружием и монтировками проникли в жилище, в котором проживала семья из трех человек. В момент нападения в домовладении находилась 46-летняя женщина, которая попыталась оказать сопротивление. Мужчина 1996 года рождения вышел за рамки разработанного плана и произвел один выстрел из оружия в грудь потерпевшей. От полученного ранения женщина скончалась на месте. После этого осужденные проникли в домовладение и начали искать имущество потерпевшей. Однако, услышав звук приближающегося автомобиля, они покинули жилище.

В октябре 2020 года мужчина 1996 года рождения, пытаясь избежать своего задержания, нанес два удара кулаком в грудь и один удар ногой в лицо командира отделения мобильного взвода в составе отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России по Шпаковскому району. Потерпевшему был причинен легкий вред здоровью.

В ходе напряженной работы аналитической группы по вопросам раскрытия преступлений, совершенных в прошлые годы, в состав которой входят наиболее опытные сотрудники специализированного отдела (о преступлениях прошлых лет), следователи-криминалисты и руководство краевого управления СКР, ветераны органов следствия и уголовного розыска Ставропольского края, были детально установлены все обстоятельства совершенных преступлений. Прделана значительная работа по сбору доказательств подтверждающих вину злоумышленников, в рамках расследования уголовного дела допрошено более 90 свидетелей, проведено более 16 экспертиз. Несмотря на неопровержимые доказательства, злоумышленники свою вину полностью отрицали.

Приговором суда мужчине 1996 года рождения назначено наказание в виде 18,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима, мужчине 1974 года рождения – 15,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима, мужчине 1996 года рождения – 11 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

В 2017 году в отношении несовершеннолетнего был вынесен обвинительный приговор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1743099>